Bases para la Línea C

“Fortalecimiento de acciones de vinculación y de desarrollo
 tecnológico y social (DTyS  UNGS)”

Convocatoria  CyTUNGS 2019/2020

1- OBJETIVOS:

Orientar procesos de vinculación y desarrollo tecnológico y social desde las áreas de investigación de la universidad, en interacción con actores sociales. Serán elegibles propuestas que:

· tengan como objetivo  identificar y aportar a la resolución de un problema socio productivo y/o tecnológico relevante que movilice el aporte de la ciencia y/o la tecnología.

· aporten a la identificación de nuevas necesidades de investigación para la vinculación y transferencia de conocimiento.

· promuevan formas de cooperación y/o asociación con organizaciones  e instituciones que contribuyan o tengan incidencia en la resolución del problema. 

2- ¿QUIÉNES PUEDEN PRESENTARSE?

Podrán aplicar al financiamiento los/las investigadores/as docentes integrantes de proyectos de investigación que se desarrollen en la UNGS y que cumplan con los siguientes requisitos:

· Proyectos vigentes al cierre de la convocatoria 

· Proyectos  con un equipo de investigación conformado por dos (2) o más investigadores docentes 

· Contar con el aval del/de la directora/a del proyecto de investigación en el cual se enmarca la propuesta.
· Contar con una manifestación de interés de la institución/organización con la cual se vincula la propuesta.
Los/as IDs JTP podrán dirigir la propuesta con supervisión de ID de mayor categoría.

Sólo se aceptará una (1) propuesta por proyecto de investigación.
3- FINANCIAMIENTO

Se establece en $100.000 (pesos, cien mil) el monto máximo a ser financiado para cada presentación sin becas y $150.000 (pesos, ciento cincuenta mil) el monto máximo a ser financiado para cada presentación con becas.

Rubros a financiar: Los gastos y rubros a financiar por la presente convocatoria son los siguientes:

· Becas de Vinculación Tecnológica y Social 2018-2019 para estudiantes y /o graduados/as de grado y posgrado UNGS (Procedimiento detallado en el Anexo I)

· Viáticos o movilidad para el equipo del proyecto.

· Bienes de consumo necesarios al desarrollo del proyecto (refrigerios, papelería, materiales, insumos).

· Bienes de uso

· Honorarios por desarrollo de tareas en el marco de la propuesta (contratos de locación de servicios/obra) y/o servicios técnicos/profesionales especializados

4- PROCESO, CRITERIOS Y PRIORIDADES DE EVALUACIÓN

Para la evaluación de las presentaciones se conformará una Comisión Evaluadora ad hoc integrada por 8 investigadores/as docentes representantes de cada uno de los Institutos de la UNGS (2 por Instituto) y dos representantes externos a la UNGS expertos en temáticas de vinculación y transferencia.

Los/las representantes de cada Instituto para la Comisión Evaluadora deberán contar con experiencia en vinculación y transferencia tecnológica, ser categoría 1, 2 ó 3 en el “Programa de Incentivos a Docentes Investigadores”. Los /las representantes serán propuestos por el/la Decano/a del Instituto y  deberán ser aprobados por Resolución del Consejo de Instituto. 

Los/as representantes externos a la UNGS serán propuestos por el Secretario de Desarrollo Tecnológico y Social.

La Comisión Evaluadora atenderá el proceso de evaluación de las presentaciones y contará con la asistencia técnica de la Secretaría de Desarrollo Tecnológico y Social. La evaluación de las presentaciones será realizada sobre la base de los objetivos particulares, así como los criterios y prioridades establecidas. Una vez finalizada la evaluación la Comisión Evaluadora elaborará un dictamen indicando el orden de mérito propuesto para de adjudicación de fondos. 

Los dictámenes serán publicados en la página de la UNGS y en la cartelera de la Secretaría de Desarrollo Tecnológico y Social por dos días hábiles y serán susceptibles de revisión dentro de los 3 días hábiles de finalizada su publicación. El pedido de revisión deberá interponerse por escrito y dirigirse a la Mesa de Entrada de la Secretaría de Desarrollo Tecnológico y Social; luego será remitido a la Comisión Evaluadora para que se expida sobre el mismo. 

La propuesta de adjudicación final será luego elevada para Resolución de adjudicación que será suscripta por parte de la Rectora de la UNGS. 

IMPORTANTE: Con relación a los fondos, se aclara que la Comisión evaluadora  podrá asignar el monto total solicitado en la presentación o en su defecto una parte del mismo.

Criterios y prioridades de evaluación

La evaluación de las solicitudes se realizará considerando los siguientes criterios:

1. Que las propuestas cumplan con los requisitos de la convocatoria (excluyente).

2. Se priorizarán aquellos proyectos que cuenten con un equipo de  investigación integrado por  tres o más investigadores/as docentes.
3. Promuevan la formación de estudiantes y/o graduados/as a través de becas para líneas de vinculación y transferencia orientadas a las demandas del sector socio productivo local 2019-2020.

4. Que las actividades de vinculación articulen con los objetivos  del proyecto de investigación del que forma parte.

5. Aporte teórico-metodológico y/o tecnológico que la propuesta realiza al abordaje del problema. 
6. Razonabilidad del presupuesto solicitado.
�No podrán percibir honorarios los integrantes del equipo que presenta la propuesta ni los integrantes del proyecto de investigación en la que se enmarca, excepto adscriptos. 





