Bases para la Línea A

“Movilidad de Investigadores/as Invitados/as en la UNGS (MOVIUNGS)”
Convocatoria CyTUNGS 2019/2020
1- OBJETIVOS

La presente línea tiene por objetivo principal favorecer los intercambios con investigadores/as de otras Universidades o Centros de Estudios (nacionales o extranjeros) a través de un subsidio que promueva su participación en actividades de investigación y docencia a realizarse en la UNGS.

2- ¿QUIÉNES PUEDEN PRESENTARSE?

Podrán aplicar al financiamiento los/las directores/directoras de proyectos de investigación que se desarrollen en la UNGS y que cumplan con los siguientes requisitos:

· Proyectos vigentes al cierre de la convocatoria 

· Proyectos  con un equipo de investigación conformado por dos (2) o más investigadores docentes

Sólo se aceptará una (1) solicitud por proyecto de investigación.

3- ACTIVIDADES

Las actividades a desarrollar por los investigadores/as visitantes durante las estancias deberán estar articuladas con los equipos de investigación de la Universidad y presentar un claro contenido de investigación y/o docencia. Entre ellas se incluirán preferentemente, aunque no de forma exclusiva, las siguientes:

· Participación en Congresos, Jornadas u otro tipo de actividades de comunicación científica a desarrollarse en UNGS.

· Dictado de seminarios de grado o posgrado.  

· Colaboración en proyectos de investigación que permita adquirir conocimientos y experiencia o explorar nuevas líneas de investigación a los equipos UNGS.

· Otras actividades que favorezcan el intercambio con Universidades o Centros de Estudios del país o del exterior. 

Gestiones con instituciones del exterior: En caso de que para (o como resultado de) la visita de los/las investigadores/as invitados/as resulte necesario realizar Cartas de invitación, Convenios, etc., se deberán procesar las gestiones a través de la Dirección General de Relaciones Internacionales – Vicerrectorado UNGS (internacionales@ungs.edu.ar)
4- FINANCIAMIENTO

Se establece en $60.000 (pesos, sesenta mil) el monto máximo a ser financiado para cada presentación.

Rubros a financiar: Los gastos y rubros a financiar por la presente convocatoria son los siguientes:

· Viajes y viáticos (alojamiento, comida, movilidad) del/de la invitado/a

· Otros gastos relacionados con la actividad a desarrollar, siempre que estén debidamente justificados.

· No se financiarán gastos de catering, refrigerios en reuniones, etc.

5- PROCESO, CRITERIOS Y PRIORIDADES DE EVALUACIÓN

Para la evaluación de las presentaciones se conformará una Comisión Evaluadora ad hoc integrada por 8 investigadores/as docentes representantes de cada uno de los Institutos de la UNGS (2 por Instituto). Los/las representantes de cada Instituto para la Comisión Evaluadora deberán contar con categoría 1, 2 ó 3 en el “Programa de Incentivos a Docentes Investigadores” o cargo de investigador docente Profesor en la UNGS. Los /las representantes serán propuestos por el/la Decano/a del Instituto y  deberán ser aprobados por Resolución del Consejo de Instituto. 

La Comisión Evaluadora atenderá el proceso de evaluación de las presentaciones y contará con la asistencia técnica de la Secretaría de Investigación. La evaluación de las presentaciones será realizada sobre la base de los objetivos particulares, así como los criterios y prioridades establecidas. Una vez finalizada la evaluación la Comisión Evaluadora elaborará un dictamen indicando el orden de mérito propuesto para de adjudicación de fondos. 

Los dictámenes serán publicados en la página de la UNGS y en la cartelera de la Secretaría de Investigación por dos días hábiles y serán susceptibles de revisión dentro de los 3 días hábiles de finalizada su publicación. El pedido de revisión deberá interponerse por escrito y dirigirse a la Mesa de Entrada de la Secretaría de Investigación; luego será remitido a la Comisión Evaluadora para que se expida sobre el mismo. 

La propuesta de adjudicación final será luego elevada para Resolución de adjudicación que será suscripta por parte de la Rectora de la UNGS. 

IMPORTANTE: Con relación a los fondos, se aclara que la Comisión evaluadora  podrá asignar el monto total solicitado en la presentación o en su defecto una parte del mismo. 

Criterios y prioridades de evaluación

Las actividades a desarrollar por los/las investigadores/as visitantes durante las estancias propuestas deberán estar articuladas con los equipos de investigación de la Universidad y presentar un claro contenido de investigación y/o docencia. 

La evaluación de las solicitudes se realizará contemplando los siguientes criterios:

1- Coherencia y claridad, tanto en la formulación de la propuesta como en el plan de actividades propuesto para el/la invitado/a.

2- Antecedentes del/ de la invitado/a

3- Articulación de los objetivos de la visita con los antecedentes científicos del grupo de investigación al que pertenece el solicitante del financiamiento  y con el proyecto de investigación en el cual se enmarca la invitación.

4- Actividades que resulten de interés para diversas áreas de investigación de la UNGS

5- Diversidad de las actividades propuestas en el plan de actividades del/ de la invitado/a

6- Impacto de la visita en distintas actividades de los equipos de trabajo UNGS, como ser: vínculos posteriores con programas, proyectos, desarrollo de posgrados, formación de recursos humanos, etc.

7- Se priorizarán aquellos proyectos que no hayan recibido financiamiento en la convocatoria MOVIUNGS 2018/2019.

8- Se priorizarán proyectos que no cuenten con financiamiento externo.

